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Matière : ‘‘TP Systèmes Asservis Linéaires et Continus’’

[bookmark: _GoBack]TP2 deuxiéme partie : ‘‘identification d’un système à l’aide du logiciel Simulink’’

Travail à faire :
On désire modéliser le système suivant :  (supposé inconnu) à l’aide de Simulink, pour cela, réaliser le schéma suivant : 

Gain k

1- Que réalise le schéma suivant ?
2- Faire varier le gain et remplir  le tableau suivant :




















Utiliser le graphique suivant :
[image: ]

3- Relever le temps de réponse du système en boucle fermée pour chaque valeur du gain k, que constater vous ?
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Boucle ouverte Boucle fermée

k=0.1 | K=1 | k=10 k=100

o théorique 0.5s | tgr théorique 043s |02s |0.03s |0.003s
G(0) théorique 15 G(0) théorique 0.13 0.6 0.94 0.99
Tgo mesuré 0.5s | tgp mesuré 042s [02s |0.03s [0.0035s
G(0) mesuré 1.5 G(0) mesuré 0.13 0.6 0.937 10.997
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